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Vendimi për bonusin e pranverës 

Të nderuar klientë, 

Ju njo%ojmë se kompania investuese Limit Prime Securi=es AD Podgorica merr vendim për 
dhënien e bonuseve për klientët e rinj (individë) që bëjnë depozitën e parë nga 15.05.2023 në 
orën 00:01 deri më 31.05.2023. në orën 23:59 dhe të miratohet për treg=m me Limit Prime 
Securi=es. 

Nëse klien= plotëson kriteret e mësipërme, atëherë ai do të ketë të drejtë të marrë shumën e 
bonusit prej 25% të depozitës së parë të paguar. 

Bonusi do të depozitohet si bonus treg=mi dhe në asnjë rast nuk bëhet pronë e Klien=t por 
shërben vetëm për rritjen e likuidite=t të Klien=t gjatë treg=mit. 
Me tërheqjen e mjeteve, Klien= humbet të drejtën e bonusit të realizuar dhe ai nuk përfshihet 
në fondet e paguara. 
Klien= nuk do të jetë në gjendje të tërheqë fondet e depozituara si bonus në asnjë rrethanë. 

Bonusi humbet në depozitën tjetër nëse në atë kohë ka vetëm fondet bonus në llogari. 

Në rast se llogaria tregtare ka pozicione të hapura dhe/ose fi=m/humbje të ndryshueshme dhe 
bonusi hiqet nga njëra prej tyre për çfarëdo arsye, Limit Prime Securi=es nuk do të jetë 
përgjegjës për asnjë efekt nega=v. 

Klien= mund të kërkojë heqjen e bonusit të =j duke kontaktuar Kompaninë me email 
info@limitprime.com. 

Transferimi i brendshëm i parave ndërmjet llogarive tregtare të klien=t do të rezultojë në 
humbjen e bonusit. Gjithashtu, bonusi nuk do të merret nga klien= që kryen një transferim të 
brendshëm të fondeve ndërmjet një llogarie treg=mi në një llogari tjetër tregtare. 

Bonusi gjithashtu humbet, domethënë skadon pas 90 ditësh nga dita e pagesës së depozitës, 
përkatësisht e nëntëdhjetë e dites. 

************** Kushte të tjera: 

Limit Prime Securi=es rezervon të drejtën, sipas gjykimit të =j, herë pas here dhe pa njo%im 
paraprak për Klien=n, te heqë bonusin ose zëvendësoje ate me një tjetër të se njëjtës vlere. 
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Promovimi dhe të gjitha detyrimet e Limit Prime Securi=es në zba=m të =j do të revokohen ose 
tërhiqen nga pjesëmarrësit që abuzojnë me frymën ose qëllimin e të njëj=t. Limit Prime 
Securi=es rezervon të drejtën të anulojë ose tërheqe Promocionin në çdo kohë në rast të 
dyshimit për keqpërdorim të Promocionit. 

Nëse ai merr pjesë në këtë promovim, klien= nuk do të mund të marrë pjesë në një promovim 
tjetër ak=v në të njëjtën kohë. 

Limit Prime Securi=es nuk do të mbahet përgjegjës për çdo humbje të pësuar nga Klien= si 
rezulta=n e treg=mit ose në lidhje me këtë Promocion. Rreziqet e humbjes nga inves=mi në CFD 
mund të jenë domethënëse dhe vlera e inves=meve tuaja mund të ndryshojë. CFD-të janë 
instrumente financiare komplekse që ato vijnë me një rrezik të lartë të humbjes së parave shpejt 
për shkak të levës. Klientët duhet të konsiderojnë nëse kuptojnë se si funksionojnë CFD-të dhe 
nëse ato mund të përballojnë një rrezik të lartë për të humbur para. 

Limit Prime Securi=es nuk do të mbahet përgjegjës për pamundësinë e Klien=t për të 
përmbushur kushtet pranueshmërinë për Promovimin ose për mundësinë për të tregtuar si 
rezultat i ndonjë dësh=mi teknik interne=n, pla^ormën tregtare Limit Prime Securi=es ose 
sistemin tuaj kompjuterik Klien=. Klien= pranon të gjitha rreziqet që lidhen me treg=min në 
internet, aplikacione dhe so%uer të shkarkueshëm. 


